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Exercice 1

1. Exécution de l’algorithme.

Le tableau est le suivant :

n u S
× 2 2
1 2× 2− 1 = 3 2 + 3 = 5
2 2× 3− 1 = 5 5 + 5 = 10
3 2× 5− 1 = 9 10 + 9 = 19

Ainsi la valeur de S affichée en sortie est 19.

2. Utilité de l’algorithme.

(a) À la lecture de l’algorithme on peut obtenir :{
u0 = 2
un+1 = 2un − 1

(b) La suite n’est ni arithmétique, ni géométrique. En effet :
• u1 − u0 = 3− 2 = 1 mais u2 − u1 = 5− 3 = 2 6= 1 donc u n’est pas arithmétique.

• u1

u0

=
3

2
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9

6
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u2
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5
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6
6= 9

6
donc u n’est pas géométrique.

(c) La valeur de S affichée en fin d’algorithme est S =
N∑

n=0

un.

3. Modification de l’algorithme.

L’algorithme demandé est le suivant :

Variables :
u, S, N

Traitement :
N prend la valeur 0
u prend la valeur 2
S prend la valeur u
Tant que S < 10 000 Faire

N prend la valeur N + 1
u prend la valeur 2u− 1
S prend la valeur S + u

FinTant
Sortie :

Afficher N
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